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Ata da 37ª Reunião Ordinária, de 9 de outubro de 2012


	ATA DA 37ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2012, REALIZADA AOS NOVE DIAS DO MÊS DE OUTUBRO DO ANO DE DOIS MIL E DOZE PELA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE.
Aos nove dias do mês de outubro do ano de dois mil e doze, às quatorze horas e trinta e dois minutos, a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente em seu prédio próprio, sito na Rodovia SP-306, nº 1.001, Jardim Primavera, nesta cidade de Santa Bárbara d’Oeste/SP, sob a Presidência do Vereador Erb Oliveira Martins, do Primeiro Secretário, Vereador Ducimar de Jesus Cardoso e do Segundo Secretário, Vereador Edison Carlos Bortolucci Júnior. Abertos os trabalhos, o Presidente solicitou ao Primeiro Secretário, Vereador Ducimar de Jesus Cardoso, que procedesse à leitura dos nomes dos Vereadores presentes, os quais se faziam naquele momento: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Erb Oliveira Martins, Fabiano W. Ruiz Martinez, Gustavo Bagnoli Gonçalves, José Antônio Aborihan Gonçalves e José Luís Fornasari. Encontrava-se ausente, por motivos de saúde, o Vereador Laerte Antônio da Silva. Havendo quorum regimental, o Senhor Presidente proclamou: “Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos”. Passou-se à execução do Hino Nacional brasileiro. Em seguida, às quatorze horas e quarenta e um minutos, o Presidente, Vereador Erb Oliveira Martins, deu início à 1ª Parte - EXPEDIENTE – onde a Ata da 36ª Reunião Ordinária foi lida, conferida e devidamente assinada pelos Senhores Vereadores presentes. Logo após, às quatorze horas e cinquenta minutos, o Presidente, Vereador Erb Oliveira Martins, solicitou ao Primeiro Secretário, Vereador Ducimar de Jesus Cardoso, que procedesse à leitura do Ementário da 37ª Reunião Ordinária. Terminada a leitura do referido Ementário, os Vereadores Edison Carlos Bortolucci Jr. e Fabiano W. Ruiz Martinez solicitaram ao Presidente que submetesse ao plenário a Inclusão, na Ordem do Dia da presente Reunião, respectivamente, do Projeto de Lei nº 79/2012 e do Projeto de Lei nº 82/2012, ambos de autoria do Poder Executivo, sendo a Inclusão aprovada pela unanimidade dos Vereadores presentes. Na sequência, às quatorze horas e cinquenta e sete minutos, o Senhor Presidente, Vereador Erb Oliveira Martins, solicitou ao Primeiro Secretário, Vereador Ducimar de Jesus Cardoso, que procedesse à leitura dos nomes dos Vereadores presentes, os quais estavam naquele momento: Ademir José da Silva, Anízio Tavares da Silva, Antonio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Ducimar de Jesus Cardoso, Edison Carlos Bortolucci Júnior, Erb Oliveira Martins, Fabiano W. Ruiz Martinez, Gustavo Bagnoli Gonçalves, José Antônio Aborihan Gonçalves e José Luís Fornasari. Encontrava-se ausente o Vereador Laerte Antônio da Silva. Constatado o quorum regimental, passou-se para a 2ª Parte - ORDEM DO DIA, ficando assim a situação das matérias constantes da mesma:

	DISCUSSÃO ÚNICA


	VETO
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI Nº 52/2012

Ementa: “Altera a Lei nº 2.878/04, e dá outras providências”. Autoria do Projeto de Lei: Poder Legislativo (Ver. Anízio Tavares)
	REJEITADO

	11 Votos Contrários e 1 Ausência (Ver. Laerte Silva)


	
	
	

	PROJETOS
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	PROJETO DE LEI Nº 11/2012

Ementa: “Dispõe sobre o descarte de medicamentos vencidos ou impróprios para o consumo, nas farmácias e drogarias e dá outras providências”. Autoria: Poder Legislativo (Ver. Ademir da Silva)
	APROVADO


	10 Votos Favoráveis e 1 Ausência (Ver. Laerte Silva) 


	PROJETO DE LEI Nº 79/2012

Ementa: “Dispõe sobre ações de Controle e de Guarda Responsável de Animais no Município de Santa Bárbara d’Oeste, e dá outras providências”. Autoria: Poder Executivo 
	APROVADO


	10 Votos Favoráveis e 1 Ausência (Ver. Laerte Silva) 


	PROJETO DE LEI Nº 82/2012

Ementa: “Autoriza o Município de Santa Bárbara d’Oeste a firmar convênio de Cooperação Técnica com a União, e dá outras providências”. Autoria: Poder Executivo 
	APROVADO


	10 Votos Favoráveis e 1 Ausência (Ver. Laerte Silva) 


	

	 REQUERIMENTO
	RESULTADO
	OBSERVAÇÕES

	N° 512/2012 - “Com relação ao aparelho de Raio-X do Hospital Municipal Afonso Ramos”. Autoria: Vereador “Kadu Garçom”
	APROVADO
	


Em seguida, às quinze horas e vinte e oito minutos, o Presidente, Vereador Erb Oliveira Martins, amparado pelo artigo 66 do Regimento Interno, deu início à Palavra Livre, que, seguindo a ordem de inscrição, manifestaram-se os seguintes Vereadores: 

	VEREADOR
	APARTES
	HORÁRIO

	Anízio Tavares
	
	 das 15h29 às 15h40

	Erb Oliveira Martins
	
	 das 15h41 às 15h57


Logo após, às quinze horas e cinquenta e oito minutos, assume a Presidência o Vereador Anízio Tavares da Silva. 

	VEREADOR
	APARTES
	HORÁRIO

	“Carlão Motorista”
	Ver. “Zeca” Gonçalves
	das 15h58 às 16h10

	Ademir da Silva
	
	das 16h11 às 16h16

	Carlos Fontes
	Ver. “Zeca” Gonçalves
	das 16h17 às 16h27

	“Joi” Fornasari
	Ver. Anízio Tavares
	das 16h28 às 16h38

	“Juca” Bortolucci
	Ver. “Joi” Fornasari
	das 16h39 às 16h47

	“Kadu Garçom”
	Ver. “Joi” Fornasari
	das 16h48 às 16h56


Neste momento, às dezesseis horas e cinquenta e seis minutos, reassume a Presidência o Vereador Erb Oliveira Martins. 

	VEREADOR
	APARTES
	HORÁRIO

	Gustavo Bagnoli
	Ver. Erb Oliveira Martins e Ver. “Joi” Fornasari
	das 16h57 às 17h10

	Fabiano “Pinguim”
	Ver. “Juca” Bortolucci e Ver. “Joi” Fornasari
	das 17h11 às 17h19


Nada mais havendo a ser apreciado na presente Reunião, a mesma foi encerrada às dezessete horas e vinte minutos. Eu _________________________________ (Luciano Alves Freitas), Agente Administrativo, elaborei, redigi, digitei e revisei a presente Ata, que será lida, conferida e assinada pela Edilidade Barbarense.
	ERB OLIVEIRA MARTINS

- Presidente -
DUCIMAR DE JESUS CARDOSO

- 1º Secretário -
	ANÍZIO TAVARES DA SILVA

 - Vice-Presidente -
EDISON C. BORTOLUCCI JÚNIOR

- 2º Secretário -
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